



4月8日,一名韩国士兵在坡州通往朝鲜开城工业园区的道路上警戒
新华社/法新

朝鲜开城工业园停转 工人将全部撤离

据朝中社8日报道,朝鲜劳动党中央书记金养健当天发表谈话宣布,朝鲜将从开城工业园区撤出全部朝鲜工人,暂时中断园区运转,并将讨论是否保留园区。

金养健说,目前由于美韩的反朝敌对行为,朝鲜半岛处于“严峻的战时状态”。韩国“保守势力”将开城工业园区作为对峙场所,企图“寻找侵朝战争挑衅借口”,园区处于严重危机中。

金养健说,今后事态如何发展,

完全取决于韩国当局的态度。金养健当天到园区进行了考察,要求有关部门做好一切准备应对园区出现的任何可能事态。

另据韩国人员8日证实,一支驻扎在开城工业园区的韩国医疗服务队已经离开。这支医疗队大约有10人,主要为韩方务工人员提供医疗服务。这家医院的一名管理人员说,院方原本希望医疗队能够留到最后,“但是在朝鲜提出撤离要求……日常必需品匮乏的情形下,不允许

(韩方医务人员继续驻留)。”

朝鲜自本月3日起仅允许工业园区的韩方人员离开,禁止入内。由于原材料和生活必需品短缺,工业园区内123家韩国企业中的13家暂停运营。截至8日上午,尚有514名韩方人员置身工业园区内。

韩国统一部发言人8日发表声明,就朝鲜方面当天宣布将从开城工业园区撤出全部朝鲜工人、暂时中断园区运转一事深表遗憾。

据新华社

韩国:

未观察到朝鲜核试验证兆

韩国国防部发言人金珉奭8日表示,韩国目前未观察到朝鲜即将进行第四次核试验的征兆。他说,尽管朝鲜咸镜北道丰溪里最近车辆、物资和人员活动频繁,但政府认为这属于“正常的日常活动”,韩方并未观察到异常情况。但他称,朝鲜已做好准备,随时都可能进行核试验。

瑞士:

有意斡旋半岛紧张局势

据瑞士通讯社7日报道,瑞士表示愿意为缓和目前的朝鲜半岛紧张局势斡旋,以寻找解决危机的办法。瑞典外交部发言人说,尽管目前尚不知是否有谈判计划,但如果南北双方同意,瑞士政府愿意安排双方会面。该发言人说,瑞士政府不久前向朝鲜方面表达了这样的愿望。

朝鲜

多个遭“黑”网站未恢复

韩国方面的监测结果显示,朝鲜遭国际黑客团体“匿名者”攻击的“我们民族之间”网站8日恢复正常运行,但其他多个网站仍无法访问。

“匿名者”组织本月4日认领制造针对朝鲜网站的攻击并威胁发动更多攻击。

据新华社

澳洲著名房地产开发商——澳中集团



澳洲房产永久产权投资上选!没有房产税、遗产税!

选择澳中集团的理由:

(金牌售后服务)

为留学生找工作!
轻松获得绿卡!

- ※ 澳大利亚墨尔本著名房地产开发商,25年澳洲房产专业服务经验
- ※ 购房后可为客户全家办理商务签证,每年多次往返
- ※ 交房后6周内保证出租,无后顾之忧
- ※ 专业团队,一条龙服务,购房—建房—验房—出租
- ※ 《澳洲梦青年俱乐部》《墨尔本中国留学生紧急援助中心》为身处异乡的留学生们提供一份关爱

澳中集团
AUST-CHINA GROUP

《澳洲房地产投资讲座》

主讲人:金凯平

时间:4月14日(周日)13:30

地点:南京绿地洲际酒店6楼 钟山1厅

预约电话:025-52306561 84732908

《看房》栏目

内容概要:为您实地拍摄澳中集团别墅项目
首播时间:4月13日 19:00 重播时间:4月14日 11:00

《金凯平先生—独家电视专访》

内容概要:重温《澳洲梦》,新品《中国人在澳洲做地主》
播出时间:4月10日 23:20 江苏综艺 电视频道

订位
赠节

席位有限 敬请预约



- 中国侨联海外委员
- 江苏省侨务办公室省旅企协会副会长
- 澳中集团董事长
- 澳中房地产协会会长